

Сегодня открытие драмтеатра

Сегодня драматический театр открывает зимний театральный сезон. Прошли два месяца большой творческой работы. Если в прошлом году театр открыл сезон одной новой премьерой, то в этом году, затратив длительное время на подготовку, театр открывает сезон четырьмя новыми премьерами.

Четыре спектакля разнообразных по эпохе, стилю и тематике — результат большой творческой победы коллектива. В Камышине раньше эти спектакли не шли, они будут новыми для зрителя города. Творческий состав, разбившись на самостоятельные группы, в порядке параллельной подготовительной работы на примерах высокой производительности труда, в течение длительного периода создавал эти спектакли.

Зрителю будут показаны «Романтики» — лирическая комедия Ростана, драма «Два брата» Лермонтова, известная комедия Островского «Женитьба Белугина», затем советская комедия «Бабушка».

В план последующей работы также включе-

ны не шедшие ранее в Камышине пьесы «Василиса Мелентьева» из времен Ивана Грозного, известная пьеса М. Горького «Зыковы».

Обсуждается интересная советская пьеса «Две ночи» Прута на тему борьбы Красной Армии против белопанской Польши, и советская пьеса писателя — орденоносца Крапива «Кто смеется последний».

В этом году репертуар предполагает быть значительно разнообразнее за счет лучших произведений русских классиков Горького, Лермонтова, Островского, лучших и актуальных произведений советских драматургов и иностранной классики, пьесы которой в репертуаре прошлого года не было.

Коллектив театра с большим волнением ждет своей встречи со зрителем. Коллектив понимает, что каждый спектакль — это творческий отчет перед зрителем.

Сегодня, раздвинется занавес и работники театра покажут свою первую работу, лирическую комедию «Романтики».

А. Антасевич.